УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественного обсуждения проекта
муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «Понежукайское сельское поселение»               на 2018-2022 годы.
Администрация МО «Понежукайское сельское поселение»  уведомляет о проведении общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования  «Понежукайское сельское поселение» на 2018-2022 годы.

Проект муниципальной программы Формирование современной городской среды муниципального образования «Понежукайское сельское поселение» на 2018-2022 годы размещен на официальном сайте Администрации МО «Понежукайское сельское поселение» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: по адресу: ponejukai.ru
Срок приема замечаний и предложений с 30 августа 2017 года по  30 сентября 2017 года.
Предложения к проекту муниципальной программы Формирования современной городской среды муниципального образования «Понежукайское сельское поселение» на 2018-2022 годы направляются в письменном виде по форме предложения, утвержденной постановлением Администрации муниципального образования «Понежукайское сельское поселение» от 24 августа 2017 года № 47  «О порядке проведения общественных обсуждений проекта муниципальной программы формирования современной городской среды на территории  муниципального образования «Понежукайское сельское поселение» на 2018-2022 годы»,  путем  направления ее:
1. по электронной почте в виде прикрепленного файла на адрес:  ponegukai@yandex.ru 
2. нарочно в администрацию МО «Понежукайское сельское поселение» по адресу: Теучежский район, а.Понежукай, ул.Октябрьская,19  второй этаж, кабинет №2 (приёмная) по рабочим дням с 8 ч. 00 мин до 12 ч. 00 мин. и с 13 ч. 00 мин. до 17 ч. 00 мин.

Проведение общественных обсуждений проекта муниципальной программы Формирование современной городской среды на муницального образования «Понежукайское сельское поселение»  на 2018-2022 годы и рассмотрение поступивших предложений будет осуществляться в порядке, определенном постановлением Администрации муниципального образования «Понежукайское сельское поселение» от 24 августа 2017 года № 47  «О порядке проведения общественных обсуждений проекта муниципальной программы формирования современной городской среды на территории  муниципального образования «Понежукайское сельское поселение» на 2018-2022 годы».
