В городе Адыгейске осужден местный житель за тайное хищение чужого имущества. 
Теучежский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении 27-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «б,в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (тайное хищение чужого имущества, совершенное с незаконным проникновением в помещение и с причинением значительного ущерба гражданину), а также    п.п. «а,в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (тайное хищение чужого имущества, совершенное группой лиц по предварительному сговору и с причинением значительного ущерба гражданину).
В суде установлено, что в период с 15 по 20 декабря 2017 года местный житель незаконно проник в кладовое помещение жилого дома, расположенного в пгт. Тлюстенхабль, откуда  тайно похитил электроинструменты на общую сумму 25740 руб.
Он же в середине декабря 2017 года совместно с иными лицами похитил со двора жилого домовладения, расположенного в                                   пгт. Тлюстенхабль металлическую трубу стоимостью 6156 руб.
Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, назначил подсудимому общее наказание в виде исправительных работ сроком на 1 год с удержанием 10 % в доход государства.
Также судом удовлетворен гражданский иск потерпевшего на общую сумму 23456 руб.
Приговор суда не вступил в законную силу.



