Теучежской межрайонной прокуратурой принимаются меры на защиту прав и законных интересов несовершеннолетних.

Теучежской межрайонной прокуратурой в рамках проверки исполнения законодательства об образовании выявлен факт осуществления трудовой деятельности тренером-преподавателем ДЮСШ г. Адыгейска, который имел судимость. 
В силу требований Трудового кодекса РФ к трудовой деятельности в сфере детско-юношеского спорта с участием несовершеннолетних не допускаются лица, имеющие или имевшие судимость (однако такие лица могут быть допущены к работе решением комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, созданной субъектом федерации).
Проверкой установлено, что тренер – преподаватель ДЮСШ                               г. Адыгейска имел судимость за совершения преступления против жизни и здоровья, однако решение о его допуске к педагогической деятельности в установленном порядке принято не было, в связи с чем, он подлежал отстранению от работы либо увольнению.
По данному факту межрайонной прокуратурой директору ДЮСШ                  г. Адыгейска внесено представление, на время рассмотрения которого тренер – преподаватель отстранен от трудовой деятельности.
По итогам рассмотрения акта прокурорского реагирования, комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав Республике Адыгея, с учетом личных качества преподавателя, принято решение о его допуске к педагогической деятельности. 
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