Теучежская межрайонная прокуратура принимает меры к устранению нарушений законодательства при реализации алкогольной и спиртосодержащей продукции. 
Теучежской межрайонной прокуратурой с привлечением специалистов Территориального отдела Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Республике Адыгея в                        г. Адыгейске, Теучежском и Тахтамукайском районах проведена проверка исполнения законодательства, направленного на выявление и пресечение незаконного производства этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции.

В ходе проверки установлено, что 5 организациями, имеющими лицензию на реализацию алкогольной и спиртосодержащей продукции, в нарушение требований Федерального закона от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» а также Технического регламента Таможенного союза ТР ТС 021/2011 «О безопасности пищевой продукции», утвержденного решением Комиссии Таможенного союза от 09.12.2011 № 880 допускалась реализация алкогольной и спиртосодержащей продукции с истекшим сроком годности, нарушались правила хранения алкогольной и спиртосодержащей продукции, ненадлежащим образом заполнялись товарные накладные. 
По результатам проверки межрайонной прокуратурой в адрес директоров 5 организаций внесены представления, по результатам рассмотрения которых 5 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, добровольно уничтожено 8 литров алкогольной и спиртосодержащей продукции.

Кроме того, межрайонной прокуратурой материалы проверки направлены в Территориальный отдел Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Республике Адыгея в г. Адыгейске, Теучежском и Тахтамукайском районах  для привлечения виновных лиц к административной ответственности.

Устранение нарушений находится на контроле межрайонной прокуратуры.
