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17.10.2017 вступил в законную силу приговор Теучежского районного суда Республики Адыгея в отношении жителя краснодарского края Беспятых А.В. Он  признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264 УК РФ. (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, совершенное лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Судом установлено, что осужденный, управляя автомобилем «Ford» в состоянии алкогольного опьянения, выехал на проезжую часть, не уступив дорогу автомобилю «Hyundai Accent», двигавшемуся в попутном направлении и допустил с ним столкновение.

В результате ДТП пассажиру автомобиля «Hyundai Accent» Ефименко Л.С. причинены телесные повреждения в виде ушибов и переломов, которые являются опасными для жизни и квалифицируются как тяжкий вред здоровью.    

Суд, с учетом позиции государственного обвинителя, признал Беспятых Андрея Владимировича виновным в совершении инкриминируемого деяния и назначил ему наказание в виде 10 месяцев лишения свободы с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года. 

Наказание в виде 10 месяцев лишения свободы заменено судом на наказание в виде принудительных работ сроком на 10 месяцев, с удержанием в доход государства 10 % от заработной платы осужденного.
