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По информации межрайонной прокуратуры в г. Адыгейске защищены интересы троих малолетних детей и предоставлено право на социальную поддержку.

14.08.2018 межрайонной прокуратурой принято участие в заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации МО «Город Адыгейск» (далее – КДН).

В рамках комиссии рассмотрены общепрофилактические вопросы, а также административные материалы в отношении родителей ненадлежащим образом исполняющих свои обязанности по воспитанию, обучению и содержанию своих детей.

Так, в рамках рассмотрения одного из материалов по ст. 5.35  КоАП РФ (неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних) выявлены обстоятельства, свидетельствующие о  нахождении троих малолетних детей в условиях, причиняющих вред их физическому, психическому здоровью и нравственному развитию.

С учетом изложенного, прокурором в адрес КДН направлена информация о необходимо рассмотрения вопроса о постановке семьи на профилактический учет как находящейся в социально опасном положении и оказания ей социально-психологической помощи.

Информация прокурора принята к сведению и исполнению, семья поставлена на указанный учет, о чем прокурор проинформирован 16.08.2018.

Межрайонная прокуратура на постоянной основе стоит на страже прав и интересов детей.
