В городе Адыгейске вынесен приговор в отношении местной жительницы за нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека.

Теучежский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении местной жительницы. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).
В суде установлено, что в феврале 2018 года 45-летняя местная жительница, двигаясь на автомобиле по прт. Ленина в г. Адыгейске допустила нарушение п.п. 8.1 и 8.8 Правил дорожного движения РФ, а именно, при повороте налево не уступила дорогу имеющему преимущество в движении и, движущемуся во встречном направлении, мотоциклу и допустила с ним столкновение, в результате которого водитель мотоцикла погиб.
Суд согласился с позицией государственного обвинения и назначил подсудимой наказание в виде условного лишения свободы сроком на 2 года с ограничением свободы сроком на 2 года.
Также судом удовлетворен гражданский иск потерпевшей на сумму 500 000 руб.
Приговор суда не вступил в законную силу.



