По требованию Теучежской межрайонной прокуратуры устранены нарушения законодательства об охране труда.
Теучежской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства об охране труда на поднадзорной территории.
В ходе проверки установлено, что в 22 общеобразовательных организациях и дошкольных учреждениях, расположенных на территории города Адыгейска и Теучежского района не проведена специальная оценка условий труда.
По результатам проверки межрайонной прокуратурой 28.03.2018 в адрес директоров общеобразовательных организаций и дошкольных учреждений внесены представления об устранении нарушений федерального законодательства.
По результатам рассмотрения представлений межрайонной прокуратуры 4 общеобразовательными организациями проведена специальная оценка условий труда.
В целях дальнейшего устранения закона межрайонной прокуратурой 30.05.2018 в Теучежский районный суд направлено 18 исковых заявлений о возложении на общеобразовательные организации и дошкольные учреждения провести специальную оценку условий труда.

Решениями Теучежского районного суда требования межрайонной прокуратуры удовлетворены, специальная оценка условий труда проведена. 

