	По апелляционному представлению прокуратуры г.Майкопа жителю а.Понежукай за преступление в сфере безопасности дорожного движения назначено наказание в виде реального лишения свободы

Судебная коллегия Верховного Суда Республики Адыгея удовлетворила апелляционное представление прокуратуры г. Майкопа. Виновному лицу назначено наказание в виде реального лишения свободы. 32-летний житель а.Понежукай Теучежского района Алий Хабаху признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию).
[bookmark: _GoBack]Ранее суд первой инстанции установил, что в январе 2019 года Хабаху в период неснятой и непогашенной судимости за аналогичное преступление снова в состоянии алкогольного опьянения был задержан сотрудниками ДПС ГИБДД МВД по РА, однако отказался выполнить их законное требование о прохождении медицинского освидетельствования.
Приговором суда первой инстанции Хабаху назначено наказание в виде лишения свободы на срок 8 месяцев с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортным средством, на срок 3 года. Наказание ему заменено на принудительные работы с удержанием в доход государства 10 % от заработной платы осужденного.
Апелляционным постановлением судебной коллегии по уголовным делам Верховного Суда Республики Адыгея удовлетворено апелляционное представление прокуратуры г. Майкопа. Приговор суда первой инстанции изменен с назначением Хабаху наказания в виде реального лишения свободы на срок 8 месяцев с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортным средством, на срок 3 года, с отбыванием основного наказания в колонии - поселении. Приговор вступил в законную силу.

