Об ответственности за курение кальянов и потребление никотинсодержащей продукции вне специально отведенных мест

Федеральным законом от 31.07.2020 № 303-ФЗ внесены изменения в некоторые законодательные акты Российской Федерации, регламентирующие вопросы охраны здоровья граждан от последствий потребления никотиносодержащей продукции.
Согласно изменениям, с 30 октября текущего года в помещениях, где оказывают услуги общепита, запрещено курить кальяны и потреблять никотинсодержащую продукцию. К устройствам ее потребления относятся в том числе электронные системы доставки никотина (электронные сигареты, Вэйпы).
Ранее такие запреты действовали в отдельных субъектах страны в соответствии с региональным законодательством.
Например, в городе Москва это сделали в связи с коронавирусом. Кроме того, Мэр Москвы установил, что за нарушение бизнесом данного запрета протоколы составляют по ст. 20.6.1 КоАП РФ (невыполнение правил поведения при ЧС или угрозе ее возникновения).
Теперь они консолидированы и регламентированы федеральным законодательством.
Если не проконтролировать соблюдение запрета (пока только в части курения табака), то в зависимости от совершенного правонарушения и его квалификации по ст.ст. 6.23, 6.24, 6.25, 14.3.1, 14.6 и 14.53 КоАП РФ индивидуального предпринимателя оштрафуют на сумму от 30 тыс. до 40 тыс. руб.,юридическим лицам грозит штраф от 60 тыс. до 90 тыс. руб.
С 28.01.2021 наказывать будут и в случае, если в заведении потребляют никотинсодержащую продукцию.







