По требованию Теучежской межрайонной прокуратуры устранены нарушения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан.
Теучежской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан.

В ходе проверки в деятельности органов местного самоуправления, правоохранительных органов и управляющих компаний выявлены нарушения Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» в части, касающейся некачественного и несвоевременного рассмотрения и дачи ответов на поступившие письменные обращения.
По результатам проверки межрайонной прокуратурой внесено 6 представлений, которые рассмотрены и удовлетворены, 6 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.

Кроме того, по постановлению межрайонной прокуратуры 4 должностных лица привлечено к административной ответственности, предусмотренной ст. 5.59 КоАП РФ (нарушение порядка рассмотрения обращений граждан), в виде штрафов в размере 5 000 руб. в отношении каждого лица. 
