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Теучежской межрайонной прокуратурой устранены нарушения законодательства о муниципальной службе.

Согласно действующему законодательству старшие должности муниципальной службы  могут занимать только лица, имеющие высшее образование любого уровня (бакалавриат; специалитет, магистратура; кадры высшей квалификации).

В ходе прокурорской проверки установлено, что распоряжением главы администрации муниципального образования «Понежукайское сельское поселение» на должность ведущего специалиста – администратора населенных пунктов (является старшей должностью муниципальной службы) Понежукайского сельского поселения назначен Тхаркахо А.Я., у которого отсутствует какое-либо высшее образование. 
Соответственно, при таких обстоятельствах гражданин не может занимать должность ведущего специалиста – администратора населенных пунктов.
Назначение Тхаркахо А.Я. на должность и осуществление им своих обязанностей в отсутствие соответствующего образования не отвечает требованиям законодательства о муниципальной службе,  а также может повлечь срыв выполнения целей и задач администрации сельского поселения, что является недопустимым.
По данному факту межрайонной прокуратурой главе поселения внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, Тхаркахо А.Я. уволен со службы.
