В Теучежской межрайонной прокуратуре состоялось совещание, посвященное обеспечению законности при проведении выборов Президента Российской Федерации 

В Теучежской межрайонной прокуратуре под председательством Теучежского межрайонного прокурора при участии представителей администрации, территориальной избирательной комиссии, МО МВД России «Адыгейский», ФКУ ИК-1 УФСИН России по Республике Адыгея, ФКУ СИЗО-2 УФСИН России по Республике Адыгея и Росгвардии состоялось совещание, посвященное вопросам обеспечения безопасности и законности  проведения выборов Президента Российской Федерации.
Выборы Президента России должны состояться 18 марта 2018 года. В соответствии с Конституцией Российской Федерации, глава государства будет избран на шестилетний срок путём равного и прямого всеобщего тайного голосования.
Основной задачей, стоящей перед государственными, муниципальными  и правоохранительными органами является обеспечение равенства прав, соблюдение законности, соблюдение стандартов свободных, честных, справедливых выборов и открытость избирательного процесса. 
[bookmark: _GoBack]По результатам совещания принято решение о пресечении каких-либо инцидентов, акций, которые могут подорвать доверие избирателей к официальным результатам выборов, а также обеспечить безопасность их проведения.
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