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По исковому заявлению Теучежского межрайонного прокурора на орган местного самоуправления возложена обязанность провести оценку технического состояния автомобильных дорог.
Теучежской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения требований законодательства по обеспечению безопасности дорожного движения, в результате которой установлено, что администрацией одного из сельских поселений Теучежского района не проводится оценка технического  и транспортно-эксплуатационного  состояния автомобильных  дорог, в связи с чем, не обеспечивается эффективное планирование дорожной деятельности, направленное на реализацию мероприятий по модернизации, ремонту и содержанию существующей сети дорог общего пользования.
Указанное бездействие негативно влияет на обеспечение безопасности дорожного движения, в связи с чем, прокуратурой в суд направлено исковое заявление о признании бездействия незаконными о возложении обязанности провести оценку технического и транспортно-эксплуатационного состояния автомобильных дорог.
Исковые требования прокурора удовлетворены 30.09.2020, решение не вступило в законную силу. 

