Жители города Адыгейска осуждены за мошенничество в сфере страхования.

Теучежский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении 4-х местных жителей. Они признаны виновными  в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 159.5 УК РФ (покушение на хищение чужого имущества путем обмана относительно наступления страхового случая, подлежащего выплате в соответствии с законом страхователю, совершенное группой лиц по предварительному сговору).
В суде установлено, что в апреле 2018 года местные жители, вступив в предварительный сговор, предоставили в страховую организацию, осуществляющую обязательное страхование гражданской ответственности владельцев транспортных средств, заведомо ложные сведения о якобы произошедшем дорожно-транспортном происшествии, в следствие чего наступил страховой случай, однако не смогли довести свой преступный умысел до конца и взыскать деньги, в связи  с установлением факта инсценировки ДТП сотрудниками УФСБ России по Республике Адыгея. 
Суд согласился с позицией государственного обвинителя и назначил наказание в виде обязательных работ сроком на 350 часов каждому из подсудимых.
Приговор суда не вступил в законную силу.


