Теучежский районный суд вынес приговор жителю Майкопского района за умышленное повреждение чужого имущества, совершенное из хулиганских побуждений. 

Теучежский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении жителя Майкопского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба, совершенное из хулиганских побуждений).
В суде установлено, что в январе 2020 года 38-летний житель                      ст. Даховской Майкопского района, освободившись из исправительной колонии строгого режима, и выйдя за ее пределы находясь на автомобильной стоянке подобрал с земли камень и используя его нанес несколько ударов по кузову автомобиля «НИССАН-TEANA», принадлежащего сотруднику исправительной колонии, тем самым причинив ему ущерб в размере более 49 тыс. руб.
Суд согласился с позицией государственного обвинения и назначил подсудимому наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.  
Приговор суда не вступил в законную силу.



