Житель Теучежского района осужден к лишению свободы за уклонение от административного надзора.
Теучежский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении 39-летнего местного жителя. Он признан виновным  в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 314.1 УК РФ (неприбытие без уважительных причин лица, в отношении которого установлен административный надзор при освобождении из мест лишения свободы, к избранному им месту жительства или пребывания в определенный администрацией исправительного учреждения срок, совершенное в целях уклонения от административного надзора).
В суде установлено, что в 2018 году жителю Теучежского района при освобождении из мест лишения свободы установлен административный надзор. 
Однако с целью уклонения от административного надзора, освободившись из исправительного учреждения 15.02.2019 подсудимый к избранному месту жительства не прибыл и до 19.03.2019 без уважительных причин не встал на учет в МО МВД России «Адыгейский».
Суд согласился с позицией государственного обвинителя и назначил подсудимому наказание в виде 7 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима.
Приговор суда не вступил в законную силу.



