В Теучежском районе бывший сотрудник исправительной колонии осужден за получение взятки. 
Мировой судья судебного участка № 1 г. Адыгейска вынес приговор по уголовному делу в отношении бывшего сотрудника ФКУ ИК-1 УФСИН России по Республике Адыгея Вячеслава Борса. Он признан виновным  в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 291.2, ч. 1 ст. 291.2, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (получение взятки через посредника в размере, не превышающем 10 000 руб.).
В суде установлено, что Борс, занимая должность сотрудника отдела безопасности ФКУ ИК-1 УФСИН России по Республике Адыгея, в период с июня по июль 2019 года, приобрел и передал для осужденного, отбывающего наказание в исправительной колонии 3 мобильных телефона, получив за это взятки в размере 1960 руб., 4010 руб. и 4010 руб. соответственно.
Суд согласился с позицией государственного обвинителя и назначил подсудимому наказание по совокупности преступлений в виде штрафа размере 40 000 руб.
Приговор суда вступил в законную силу.
Кроме того, по представлению межрайонной прокуратуры Борс уволен из службы в органах уголовно-исполнительной системы, в связи с утратой доверия. 



