Теучежская межрайонная прокуратура принимает меры к устранению нарушений законодательства в системе ГИС ЖКХ. 
Теучежской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства в сфере размещения обязательной информации в системе ГИС ЖКХ.
В ходе проверки установлены факты не размещения органами местного самоуправления, управляющими и ресурсоснабжающими организациями в системе ГИС ЖКХ информации, предусмотренной Приказом Министерства связи и массовых коммуникаций Российской Федерации и Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 29.02.2016 № 74/114/пр «Об утверждении состава, сроков и периодичности размещения информации поставщиками информации в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства».

По результатам проверки межрайонной прокуратурой внесено 15 представлений в адрес глав поселений,  а также директоров управляющих и ресурсоснабжающих организаций, которые находятся в стадии рассмотрения.

Кроме того, межрайонной прокуратурой указанная информация направлена в Управление государственных инспекций по надзору за строительством зданий, сооружений и эксплуатацией жилищного фонда Республики Адыгея для привлечения к административной ответственности, предусмотренной ст. 13.19.2 КоАП РФ (неразмещение информации в соответствии с законодательством Российской Федерации в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства).

Рассмотрение представлений и информации находится на контроле межрайонной прокуратуры. 
