По требованию Теучежской межрайонной прокуратуры устранены нарушения законодательства при реализации национального проекта.
Теучежской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок  товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд при реализации национального проекта «Здравоохравнение».
В ходе проверки установлено, что ГБУЗ РА «Адыгейская межрайонная больница им. К.М. Батмена» не приняты меры по размещению в единой информационной системе в сфере закупок информации о заключении дополнительного соглашения в рамках реализации контракта, заключенного с целью строительства фельдшерско-акушерского пункта, а также информации о применении штрафных санкций к подрядчику.

По результатам проверки межрайонной прокуратурой в адрес главного врача ГБУЗ РА «Адыгейская межрайонная больница им. К.М. Батмена» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, 2 виновных должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности, нарушения устранены. 

Кроме того, по инициативе межрайонной прокуратуры виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности, предусмотренной ч. 2 ст. 7.31 КоАП РФ (не направление в орган, уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок, информации, подлежащей включению в реестр недобросовестных поставщиков, а также информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в реестры контрактов) к штрафу в размере 20 000 руб. 

