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Теучежская межрайонная прокуратура в судебном порядке защитила права ребенка-сироты.
Теучежской межрайонной прокуратурой, в связи с поступившим обращением лица, относящегося к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, проведена проверка соблюдения его жилищных прав.

Установлено, что заявитель относится к категории лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и с августа 2019 года имеет право на обеспечение жилым помещением из специализированного жилищного фонда.

Вместе с тем, решение о предоставлении жилого помещения не принималось в связи с отсутствием в специализированном жилищном фонде свободных жилых помещений.

По результатам проверки в Теучежский районный суд направлено исковое заявление о возложении на ответчиков в лице администрации МО «Теучежский район» и Министерства строительства, транспорта, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства Республики Адыгея обязанности обеспечить заявителя благоустроенным жилым помещением специализированного жилищного фонда.

Исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме и 03 февраля 2021 нарушенные права восстановлены – предоставлено жилое помещение площадью 90 кв.м. в Теучежском районе Республики Адыгея.
