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Прокуратура Республики Адыгея

Старшему помощнику прокурора республики по взаимодействию со средствами массовой информации, правовому обеспечению и просвещению 

старшему советнику юстиции

Таракановой Я.Г.
Информация для размещения 

на сайте прокуратуры 
В соответствии с требованиями пункта 2.6 Инструкции, утвержденной приказом прокурора Республики Адыгея  № 118 от 31.07.2017 «Об организации работы по взаимодействию со средствами массовой информации и обеспечению доступа к информации о деятельности органов прокуратуры Республики Адыгея» направляю материал для решения вопроса о размещении его на сайте в сети Интернет.
В Адыгейске осуждена жительница г. Майкопа по обвинению в мошенничестве с использованием сети «Интернет»
Теучежский районный суд вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении ранее не судимой 26-летней жительницы г. Майкопа по по ч. 2 ст. 159, ч. 1 ст. 159, ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества или приобретение права на чужое имущество путем обмана или злоупотребления доверием).

В ходе предварительного следствия, проведенного  СО МО МВД России «Адыгейский», и судебного заседания установлено, что в сентябре 2021 года из которых следует, что в июле 2021 года обвиняемая, реализуя свой преступный умысел, используя профиль одной из социальных сетей, действуя из корыстных побуждений, не осуществляя деятельность по продаже каких-либо товарно-материальных ценностей, путем обмана и заведомо ложной информацией похищала денежные средства. 

Так, обвиняемая под предлогом продажи бытовой техники и кухонных принадлежностей получала у потерпевших денежные средства потеем перевода на принадлежащую ей банковскую карту. После чего переставала выходить на связь и не исполняла обязательств по отправке заказанного товара. 
Суд согласился с позицией государственного обвинителя, учел признание вины и раскаянье подсудимой, назначил окончательное наказание по совокупности преступлений путем частичного сложения наказаний в виде лишения свободы 2 года условно с испытательным сроком 3 года. 

Приговор суда в законную силу не вступил.

Межрайонный прокурор
старший советник юстиции                                                                       А.М. Лебедев
Р.Ф. Гезалов, тел. 89282419477

