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Теучежской межрайонной прокуратурой выявлены 3 факта выплаты заработной платы работникам ниже минимального размера оплаты труда
В ходе осуществления надзорной деятельности межрайонной прокуратурой выявлено 3 факта выплаты заработной платы работникам ниже минимального размера оплаты труда в автосервисах, расположенных на трассе М-4 «ДОН».
Так, в соответствии со ст. 37 Конституции РФ труд свободен. Каждый имеет право на труд в условиях, отвечающих требованиям безопасности и гигиены, на вознаграждение за труд без какой бы то ни было дискриминации и не ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда, а также право на защиту от безработицы.

Согласно ст. 1 Федерального закона от 19.06.2000 № 82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда» в редакции от 06.12.2021 установлен минимальный размер оплаты труда с 1 января 2022 года в сумме 13 890 рублей в месяц.
По данным фактам межрайонной прокуратурой возбуждено 3 дела об административном правонарушении, которые направлены для рассмотрения в государственную инспекцию труда по Республике Адыгея.
