2

В Адыгейске межрайонной прокуратурой выявлен факт коррупционного правонарушения при трудоустройстве бывшего государственного служащего 
В ходе осуществления надзорной деятельности межрайонной прокуратурой выявлен факта коррупционного правонарушения при трудоустройстве бывшего судебного пристава по обеспечению установленного порядка деятельности судов Теучежского межрайонного отдела судебных приставов Управления Федеральной службы судебных приставов по Республике Адыгея в МУП «Теплосервис»
При этом в нарушение антикоррупционного законодательства уведомление в Управление Федеральной службы судебных приставов по Республике Адыгея о принятии на работу бывшего государственного служащего направлено не было.

В связи с этим Теучежской межрайонной прокуратурой возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.29 КоАП РФ.
Постановлением мирового судьи судебного участка № 1 г. Адыгейска, директор организации привлечен к административной ответственности в виде штрафа в сумме 20 000 рублей.
