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Теучежской межрайонной прокуратурой обобщена практика рассмотрения обращений граждан 
В межрайонную прокуратуру за 9 месяцев 2022 года поступило 505 обращений, что на 53,6 % больше, чем в аналогичном периоде прошлого года - 323. 
Причиной увеличения поступивших обращений граждан в межрайонную прокуратуру обусловлено повышением уровня доверия населения к межрайонной прокуратуре, а также тем, что на территории г. Адыгейска и Теучежского района снят режим самоизоляции граждан, в связи с предотвращением распространения коронавирусной инфекции на территории Российской Федерации.
Всего межрайонной прокуратурой в анализируемом периоде рассмотрено 507 обращений, что на 57,9 % больше, чем за аналогичный период прошлого года (321).
Число разрешенных обращений увеличилось на 174,8 % и составило 349, или 68,8 % от общего числа рассмотренных обращений.
В анализируемом периоде признано удовлетворенными 96 обращений (АППГ - 17), что составляет 27,5 % от общего числа разрешенных обращений (АППГ– 13,3 %).
В анализируемом периоде наибольшее количество обращений удовлетворено на нарушения закона при исполнении уголовных наказаний, на нарушения в сфере образования, жилищного и природоохранного законодательства, а также законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства и законодательства об исполнительном производстве. 
Работа на данном направлении является приоритетной и будет продолжена.
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