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Теучежской межрайонной прокуратурой приняты меры к повышению уровня антитеррористической защищенности объектов образования
Межрайонной прокуратурой с привлечением сотрудников Росгвардии проведена проверка исполнения законодательства в сфере обеспечения антитеррористической защищенности объектов на поднадзорной территории.
Установлено, что в отдельных школах и садиках допущены нарушения требований антитеррористической защищенности, выразившиеся в отсутствии системы оповещения и управления эвакуацией людей, отсутствии кнопки экстренного вызова полиции, отсутствии камер видеонаблюдения и круглосуточной охраны объектов. Выявлены факты хранения материалов с видеокамер менее 30 дней, а также недостаточности установленных систем видеонаблюдения, установлены случаи ненадлежащего ограждения исследуемых объектов.
По результатам проверки межрайонной прокуратурой руководителям образовательных учреждений (школы и садики) 24.10.2022 внесено 4 представления, которые находятся на рассмотрении.
Устранение нарушений в рассматриваемой сфере находится на постоянном контроле межрайонной прокуратуры.
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