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Теучежской межрайонной прокуратурой приняты меры к восстановлению нарушенных прав должника по исполнительному производству
Теучежской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения Отделением судебных приставов по г. Адыгейску и Теучежскому району УФССП России по Республике Адыгея законодательства об исполнительном производстве по обращению гражданина, являющегося плательщиком алиментных платежей.
Проведенной проверкой установлено, что взыскание денежных средств с заявителя производилось незаконно и необоснованно, а именно при фактическом отсутствии задолженности.

В связи с этим межрайонным прокурором приняты меры к возврату необоснованно взысканных денежных средств и внесено представление Руководителю Управления Федеральной службы судебных приставов по Республике Адыгея - главному судебному приставу Республики Адыгея об устранении нарушений требований действующего законодательства, в котором поставлен вопрос о привлечении виновных лиц к дисциплинарной ответственности.

Результаты рассмотрения акта прокурорского реагирования находятся на контроле межрайонной прокуратуры.
