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Теучежской межрайонной прокуратурой приняты меры к восстановлению нарушенных прав взыскателя по исполнительному производству
Теучежской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения Отделением судебных приставов по г. Адыгейску и Теучежскому району УФССП России по Республике Адыгея законодательства об исполнительном производстве по обращениям получателей алиментов.
Проведенной проверкой установлено, что судебным приставом-исполнителем на протяжении длительного времени не принимались меры к взысканию задолженности по алиментам на общую сумму более 370 тыс. рублей, что повлекло нарушение прав и законных интересов несовершеннолетних и обоснованные жалобы взыскателей.

В связи с этим межрайонным прокурором внесено представление Руководителю Управления Федеральной службы судебных приставов по Республике Адыгея - главному судебному приставу Республики Адыгея об устранении нарушений требований действующего законодательства.

Рассмотрение представления и восстановление нарушенных прав несовершеннолетних детей находятся на контроле Теучежской межрайонной прокуратуры.
